
百色市2020年秋季学期期末教学质量调研测试

高二理科数学

（试卷总分150分，考试时间120分钟）

注意事项：

1.本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，共22题，共150分，共4页，考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．

2.答题前，考生将自己的姓名，准考证号码填写在答题卡指定位置上．

3.选择题必须使用2B铅笔填涂；非选择题必须使用0.5毫米黑色字迹的签字笔书写，字体工整，笔迹清楚．

4.请按题号顺序在各题目的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效；在草稿纸、试题卷上答题无效．

第I卷

一、选择题（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1. （多选）某中学高一年级有20个班，每班50人；高二年级有30个班，每班45人.甲就读于高一，乙就读于高二.学校计划从这两个年级中共抽取235人进行视力调查，下列说法中正确的有（    ）

A. 应该采用分层随机抽样法

B. 高一、高二年级应分别抽取100人和135人

C. 乙被抽到的可能性比甲大

D. 该问题中的总体是高一、高二年级的全体学生的视力
2. 已知命题
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则命题的否定为（    ）
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3. 已知抛物线
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，则焦点到准线的距离是（    ）
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4. 某程序框图如图所示，若运行该程序后输出
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5. 调查了某地若干户家庭的年收入
[image: image17.wmf]x

（单位：万元）和年饮食支出
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（单位：万元），调查显示年收入
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与年饮食支出
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具有线性相关关系，并由调查数据得到
[image: image21.wmf]y

对
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的回归直线方程：
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．由回归直线方程可知，家庭年收入每增加1万元，则预计年饮食支出平均增加（    ）

A. 0.067万元
B. 0.254 万元
C. 0.321万元
D. 0.575万元

6. 甲，乙，两名运动员在某项测试中的6次成绩的茎叶图如图所示，
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分别表示甲、乙两名运动员这项测试成绩的平均数，
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分别表示甲、乙两名运动员这项测试成绩的方差，则有（    ）
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7. “
[image: image31.wmf]0

m

>

”是“方程
[image: image32.wmf]22

1

12

xy

mm

+=

+

表示焦点在
[image: image33.wmf]x

轴的椭圆”的（    ）

A. 充分非必要条件
B. 必要非充分条件

C. 充要条件
D. 既不充分也不必要条件

8. 已知双曲线[image: image34.wmf]的

渐近线方程为
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，且过点
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，则该双曲线的标准方程为
[image: image37.wmf](

　　
[image: image38.wmf])


A. 
[image: image39.wmf]2

2

1

4

x

y

-=


B. 
[image: image40.wmf]2

2

1

4

x

y

-=


C. 
[image: image41.wmf]2

2

1

3

x

y

-=


D. 
[image: image42.wmf]2

2

1

3

x

y

-=


9. 如图，在三棱柱
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相等的是（    ）
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10. 已知命题
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：直线
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[image: image57.wmf]q

：点
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在椭圆
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的内部，则下列命题为真命题的是（    ）
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11. 赵爽是我国汉代数学家、天文学家，他在注解《周髀算经》时，介绍了“勾股圆方图”，亦称“赵爽弦图”，他被2002年国际数学家大会选定为会徽，“赵爽弦图”是以弦为边长得到的正方形，该正方形由4个全等的直角三角形加上中间一个小正方形组成．类比“赵爽弦图”，可类似地构造如图所示的图形，它是由3个全等的三角形与中间的一个小等边三角形拼成的一个大等边三角形．设
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，若在大等边三角形中随机取一点，则此点取自三个全等三角形（阴影部分）的概率是（    ）
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12. 已知
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分别是双曲线
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的左、右焦点，
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为双曲线右支上异于顶点的任意一点，若
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，则圆心
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上任意一点的距离最小值为（    ）
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第II卷

二、填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分）

13. 已知[image: image81.png]ol



={3λ,6, λ+6}, [image: image82.png]ol



={λ+1,3,2λ},若[image: image83.png]ol
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,则λ=______.

14. 
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转化为十进制的数是_______．

15. 下列命题：

①“若
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②“若
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③“若
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在定义域内为增函数”的逆命题；

④“四边相等[image: image92.wmf]的

四边形是正方形”的逆否命题．其中所有真命题的序号是_______．

16. 已知椭圆[image: image93.wmf]的

中心在原点，焦点在坐标轴上，离心率为
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的直线1与椭圆相交于A，B两点，若点Q是线段
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的中点，则直线l的斜率为（    ）

A. 2或
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C. 
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三、解答题（共70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．）

17. 已知动圆过点
[image: image101.wmf](0,2)
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，且与直线
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：
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（1）求动圆圆心
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的轨迹方程；

（2）若过点
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且斜率
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的直线与圆心
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的轨迹交于
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两点，求线段
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的长度．

18. 某市地铁全线共有四个车站，甲、乙两人同时在地铁第1号车站（首发站）乘车，假设每人自第2号站开始，在每个车站下车是等可能的，约定用有序实数对
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号车站下车，乙在
[image: image112.wmf]y

号车站下车”

（Ⅰ）用有序实数对把甲、乙两人下车的所有可能的结果列举出来；

（Ⅱ）求甲、乙两人同在第3号车站下车的概率；

（Ⅲ）求甲、乙两人在不同的车站下车的概率．

19. 已知命题
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为假命题，
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为真命题，求实数
[image: image120.wmf]m

的取值范围．

20. 某“双一流
[image: image121.wmf]A

类”大学就业部从该校2018年已就业的大学本科毕业生中随机抽取了100人进行问卷调查，其中一项是他们的月薪收入情况，调查发现，他们的月薪收入在人民币1.65万元到2.35万元之间，根据统计数据分组，得到如下的频率分布直方图：
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（1）将同一组数据用该区间的中点值作代表，求这100人月薪收入的样本平均数
[image: image123.wmf]x

；

（2）该校在某地区就业的2018届本科毕业生共50人，决定于2019国庆长假期间举办一次同学联谊会，并收取一定的活动费用，有两种收费方案：

方案一：设区间
[image: image124.wmf][
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，月薪落在区间
[image: image125.wmf]W

左侧的每人收取400元，月薪落在区间
[image: image126.wmf]W

内的每人收取600元，月薪落在区间
[image: image127.wmf]W

右侧的每人收取800元；

方案二：每人按月薪收入的样本平均数的
[image: image128.wmf]3%

收取；

用该校就业部统计的这100人月薪收入的样本频率进行估算，哪一种收费方案能收到更多的费用？

21. 如图，在棱长为4的正方体
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（1）求点
[image: image134.wmf]D

到平面
[image: image135.wmf]BEF

的距离；

（2）求
[image: image136.wmf]BD

与平面
[image: image137.wmf]BEF

所成的角的余弦值．

22. 已知椭圆
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的左､右焦点分别是
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，且离心率为
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，点
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为椭圆下上动点，
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面积的最大值为
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．

（1）求椭圆
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的标准方程；

（2）若
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是椭圆
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的上顶点，直线
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交椭圆
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于点
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，过点
[image: image150.wmf]1
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的直线
[image: image151.wmf]l

(直线
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的斜率不为1)与椭圆
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交于
[image: image154.wmf]PQ
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两点，点
[image: image155.wmf]P

在点
[image: image156.wmf]Q

的上方．若
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[image: image158.wmf]l

的方程．

百色市2020年秋季学期期末教学质量调研测试

高二理科数学（答案）

（试卷总分150分，考试时间120分钟）

注意事项：

1.本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，共22题，共150分，共4页，考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．

2.答题前，考生将自己的姓名，准考证号码填写在答题卡指定位置上．

3.选择题必须使用2B铅笔填涂；非选择题必须使用0.5毫米黑色字迹的签字笔书写，字体工整，笔迹清楚．

4.请按题号顺序在各题目的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效；在草稿纸、试题卷上答题无效．

第I卷

一、选择题（本题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1. （多选）某中学高一年级有20个班，每班50人；高二年级有30个班，每班45人.甲就读于高一，乙就读于高二.学校计划从这两个年级中共抽取235人进行视力调查，下列说法中正确的有（    ）

A. 应该采用分层随机抽样法

B. 高一、高二年级应分别抽取100人和135人

C. 乙被抽到的可能性比甲大

D. 该问题中的总体是高一、高二年级的全体学生的视力
【答案】ABD

2. 已知命题
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【答案】D

3. 已知抛物线
[image: image165.wmf]2
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，则焦点到准线的距离是（    ）
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【答案】A

4. 某程序框图如图所示，若运行该程序后输出
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【答案】D

5. 调查了某地若干户家庭的年收入
[image: image175.wmf]x

（单位：万元）和年饮食支出
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（单位：万元），调查显示年收入
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与年饮食支出
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具有线性相关关系，并由调查数据得到
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对
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的回归直线方程：
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．由回归直线方程可知，家庭年收入每增加1万元，则预计年饮食支出平均增加（    ）

A. 0.067万元
B. 0.254 万元
C. 0.321万元
D. 0.575万元

【答案】B

6. 甲，乙，两名运动员在某项测试中的6次成绩的茎叶图如图所示，
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分别表示甲、乙两名运动员这项测试成绩的平均数，
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【答案】D

7. “
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表示焦点在
[image: image191.wmf]x

轴的椭圆”的（    ）

A. 充分非必要条件
B. 必要非充分条件

C. 充要条件
D. 既不充分也不必要条件

【答案】B

8. 已知双曲线[image: image192.wmf]的

渐近线方程为
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，且过点
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[image: image196.wmf])


A. 
[image: image197.wmf]2

2

1

4

x

y

-=


B. 
[image: image198.wmf]2

2

1

4

x

y

-=


C. 
[image: image199.wmf]2

2

1

3

x

y

-=


D. 
[image: image200.wmf]2

2

1

3

x

y

-=


【答案】A

9. 如图，在三棱柱
[image: image201.wmf]111

ABCABC

-

中，
[image: image202.wmf]M

为
[image: image203.wmf]11

AC

[image: image204.wmf]的

中点，设
[image: image205.wmf]1

,,

ABaAAcBCb

===

uuurruuurruuurr

，则下列向量与
[image: image206.wmf]BM

uuuur

相等的是（    ）

[image: image207.png]



A. 
[image: image208.wmf]11

22

-++

rrr

abc


B. 
[image: image209.wmf]11

22

abc

++

rrr


C. 
[image: image210.wmf]11

22

abc

--+

rrr


D. 
[image: image211.wmf]11

22

abc

-+

rrr


【答案】A

10. 已知命题
[image: image212.wmf]p

：直线
[image: image213.wmf]2

yx

=

与双曲线
[image: image214.wmf]22

1

49

xy

-=

相交，命题
[image: image215.wmf]q

：点
[image: image216.wmf](1,2)

在椭圆
[image: image217.wmf]22

1

43

xy

+=

的内部，则下列命题为真命题的是（    ）

A. 
[image: image218.wmf]q

Ø


B. 
[image: image219.wmf]pq

Ù


C. 
[image: image220.wmf]pq

Ú


D. 
[image: image221.wmf](

)

pq

ÙØ


【答案】C

11. 赵爽是我国汉代数学家、天文学家，他在注解《周髀算经》时，介绍了“勾股圆方图”，亦称“赵爽弦图”，他被2002年国际数学家大会选定为会徽，“赵爽弦图”是以弦为边长得到的正方形，该正方形由4个全等的直角三角形加上中间一个小正方形组成．类比“赵爽弦图”，可类似地构造如图所示的图形，它是由3个全等的三角形与中间的一个小等边三角形拼成的一个大等边三角形．设
[image: image222.wmf]2

DFAF

=

，若在大等边三角形中随机取一点，则此点取自三个全等三角形（阴影部分）的概率是（    ）

[image: image223.png]



A. 
[image: image224.wmf]4

13


B. 
[image: image225.wmf]9

13


C. 
[image: image226.wmf]213

13


D. 
[image: image227.wmf]9

26


【答案】B

12. 已知
[image: image228.wmf]12

,

FF

分别是双曲线
[image: image229.wmf]2

2

1

4

x

y

-=

的左、右焦点，
[image: image230.wmf]P

为双曲线右支上异于顶点的任意一点，若
[image: image231.wmf]12

PFF

△

内切圆圆心为
[image: image232.wmf]I

，则圆心
[image: image233.wmf]I

到圆
[image: image234.wmf]2

2

(1)1

y

x

+-=

上任意一点的距离最小值为（    ）

A. 
[image: image235.wmf]2


B. 
[image: image236.wmf]51

-


C. 
[image: image237.wmf]1


D. 
[image: image238.wmf]52

-


【答案】C

第II卷

二、填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分）

13. 已知[image: image239.png]ol



={3λ,6, λ+6}, [image: image240.png]ol



={λ+1,3,2λ},若[image: image241.png]ol



∥[image: image242.png]ol



,则λ=______.

【答案】[image: image243.png]


2

14. 
[image: image244.wmf](

)

3

2020

转化为十进制的数是_______．

【答案】60

15. 下列命题：

①“若
[image: image245.wmf]22

acbc

>

，则
[image: image246.wmf]ab

>

”的逆命题；

②“若
[image: image247.wmf]sinsin

AB

=

，则
[image: image248.wmf]AB

=

”的否命题；

③“若
[image: image249.wmf]01

a

<<

，则函数
[image: image250.wmf]log(1)

a

yx

=-

在定义域内为增函数”的逆命题；

④“四边相等[image: image251.wmf]的

四边形是正方形”的逆否命题．其中所有真命题的序号是_______．

【答案】②③

16. 已知椭圆[image: image252.wmf]的

中心在原点，焦点在坐标轴上，离心率为
[image: image253.wmf]3

2

e

=

，过点
[image: image254.wmf](

)

1,2

Q

-

的直线1与椭圆相交于A，B两点，若点Q是线段
[image: image255.wmf]AB

的中点，则直线l的斜率为（    ）

A. 2或
[image: image256.wmf]1

8


B. 2或8
C. 
[image: image257.wmf]1

2

或
[image: image258.wmf]1

8


D. 
[image: image259.wmf]1

2

或8

【答案】A

三、解答题（共70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．）

17. 已知动圆过点
[image: image260.wmf](0,2)

F

，且与直线
[image: image261.wmf]l

：
[image: image262.wmf]2

y

=-

相切．

（1）求动圆圆心
[image: image263.wmf]M

的轨迹方程；

（2）若过点
[image: image264.wmf]F

且斜率
[image: image265.wmf]1

的直线与圆心
[image: image266.wmf]M

的轨迹交于
[image: image267.wmf],

AB

两点，求线段
[image: image268.wmf]AB

的长度．

【答案】（1）
[image: image269.wmf]2

8

xy

=

；（2）12.

18. 某市地铁全线共有四个车站，甲、乙两人同时在地铁第1号车站（首发站）乘车，假设每人自第2号站开始，在每个车站下车是等可能的，约定用有序实数对
[image: image270.wmf](,)

xy

表示“甲在
[image: image271.wmf]x

号车站下车，乙在
[image: image272.wmf]y

号车站下车”

（Ⅰ）用有序实数对把甲、乙两人下车的所有可能的结果列举出来；

（Ⅱ）求甲、乙两人同在第3号车站下车的概率；

（Ⅲ）求甲、乙两人在不同的车站下车的概率．

【答案】（Ⅰ）（2，2）、（2，3）、（2，4）、（3，2）、

（3，3）、（3，4）、（4，2）、（4，3）、（4，4）（Ⅱ）
[image: image273.wmf]1

9

（Ⅲ）
[image: image274.wmf]2

3


19. 已知命题
[image: image275.wmf]p

：不等式
[image: image276.wmf]2

40

xxm

-+³

对
[image: image277.wmf]xR

"Î

恒成立，命题
[image: image278.wmf]q

：
[image: image279.wmf]2

450

mm

--³

．若
[image: image280.wmf]pq

Ù

为假命题，
[image: image281.wmf]pq

Ú

为真命题，求实数
[image: image282.wmf]m

的取值范围．

【答案】
[image: image283.wmf](,1][4,5)

-¥-

U


20. 某“双一流
[image: image284.wmf]A

类”大学就业部从该校2018年已就业的大学本科毕业生中随机抽取了100人进行问卷调查，其中一项是他们的月薪收入情况，调查发现，他们的月薪收入在人民币1.65万元到2.35万元之间，根据统计数据分组，得到如下的频率分布直方图：

[image: image285.png]>
165 1.75 1.85 1.95 205 2.15 225 235 A& (im)




（1）将同一组数据用该区间的中点值作代表，求这100人月薪收入的样本平均数
[image: image286.wmf]x

；

（2）该校在某地区就业的2018届本科毕业生共50人，决定于2019国庆长假期间举办一次同学联谊会，并收取一定的活动费用，有两种收费方案：

方案一：设区间
[image: image287.wmf][

)

1.85,2.15

W=

，月薪落在区间
[image: image288.wmf]W

左侧的每人收取400元，月薪落在区间
[image: image289.wmf]W

内的每人收取600元，月薪落在区间
[image: image290.wmf]W

右侧的每人收取800元；

方案二：每人按月薪收入的样本平均数的
[image: image291.wmf]3%

收取；

用该校就业部统计的这100人月薪收入的样本频率进行估算，哪一种收费方案能收到更多的费用？

【答案】(1)2；(2) 方案一能收到更多的费用.

21. 如图，在棱长为4的正方体
[image: image292.wmf]1111

ABCDABCD

-

中，
[image: image293.wmf],

EF

分别是
[image: image294.wmf]11

AB

和
[image: image295.wmf]11

BC

的中点．

[image: image296.png]



（1）求点
[image: image297.wmf]D

到平面
[image: image298.wmf]BEF

的距离；

（2）求
[image: image299.wmf]BD

与平面
[image: image300.wmf]BEF

所成的角的余弦值．

【答案】（1）
[image: image301.wmf]16

3

；（2）
[image: image302.wmf]1

3

.

22. 已知椭圆
[image: image303.wmf]22

:

22

1(0)

xy

Cab

ab

+=>>

的左､右焦点分别是
[image: image304.wmf]12

,

FF

，且离心率为
[image: image305.wmf]2

2

，点
[image: image306.wmf]M

为椭圆下上动点，
[image: image307.wmf]12

FMF

△

面积的最大值为
[image: image308.wmf]1

．

（1）求椭圆
[image: image309.wmf]C

的标准方程；

（2）若
[image: image310.wmf]M

是椭圆
[image: image311.wmf]C

的上顶点，直线
[image: image312.wmf]1

MF

交椭圆
[image: image313.wmf]C

于点
[image: image314.wmf]N

，过点
[image: image315.wmf]1

F

的直线
[image: image316.wmf]l

(直线
[image: image317.wmf]l

的斜率不为1)与椭圆
[image: image318.wmf]C

交于
[image: image319.wmf]PQ

、

两点，点
[image: image320.wmf]P

在点
[image: image321.wmf]Q

的上方．若
[image: image322.wmf]11

:3:2

FMPFNQ

SS

=

VV

，求直线
[image: image323.wmf]l

的方程．

【答案】（1）
[image: image324.wmf]2

2

1

2

x

y
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；（2）
[image: image325.wmf]71470

xy
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．
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